



## **В Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника дорожно-патрульной службы, который подозревается в получении взятки**

Жуковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД при УВД по Брянской области Сергея Мокрогузова. Он подозревается в получении взятки за незаконное бездействие (часть 2 статьи 290 УК РФ).

По версии следствия, днем 21 марта 2010 года на автодороге Орел — Смоленск в районе поселка Цветники Жуковского района Брянской области 34-летний лейтенант милиции, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, получил от водителя автомашины марки «ВАЗ-21099», взятку в размере 3 тысяч рублей, за не составление протокола об административном правонарушении.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование продолжается.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714835>